

城管队员执法中“脚踏商户头”引关注 延安公布处理情况：

两人拘留 六人解聘 领导受处分

陕西省延安市人民政府6月5日下午6时召开新闻发布会，通报了对5月31日发生在杨家岭附近“城管打人”事件相关责任人的处理情况：对现场参与的8名执法人员，2名负有领导责任的单位负责人进行了党政纪处分；延安市公安局对涉嫌违法的工作人员景鼎给予刑事拘留，刘兆瑞行政拘留；6名协管员予以解聘。

近日，一段视频在网络上被大量转发。视频中一群身穿城管制服的人在殴打一名青年，该青年被打倒在地后，一名体形较胖的城管队员双腿跳起，双脚重重地踩向该青年头部，致使其浑身血迹斑斑。

6月5日的新闻发布会上，延安市人民政府副秘书长李建强通报了事发经过：根据调查，5月31日17时，延安市城管监察支队凤

凰大队稽查一中队对市区旅游景点周边流动商贩进行例行检查，当执法车辆巡查至杨家岭附近时，发现美利达车行违章将数辆自行车摆放在人行道上维修和经营，决定暂扣车行违章摆放的车辆。在实施暂扣过程中，执法人员与店主刘国峰等当事人发生冲突。店主刘国峰在冲突中被踩踏致面部出血，1名女执法人员郑媛媛也在冲突中受伤。之后，110巡警到达现场制止冲突，并将相关人员带离调查。

近日有网友称，视频中施暴的城管队员与城管监察支队的书记存在着一定的亲戚关系，他与穿黄色衣服的女城管队员是夫妻，而女城管队员是城管监察支队书记的外甥女。延安市城管监察支队副支队长段玉亭否定了这些传言。段玉亭说：“我们中队没有谁和谁是亲

戚。我们聘用协管人员是公开的，没要求聘用人员提供他们的社会关系。全市正式的城管编制只有139个，执法力量不足，报经上级部门批准，才临时聘用了一些协管员。”

此前的相关报道中，延安市城市管理监察支队相关负责人曾介绍说，在本次执法前，凤凰大队已经分别下发过两次“责令整改通知书”，期间也有多次的口头警告。记者调查，美利达车行的老板刘国峰究竟是否接到过类似的通知和警告？

刘国峰说：“没有。由于该车行是去景区的必经之路，很多驴友会在店前稍作停留。将自行车停在店门外，城管曾说过要我们将自行车摆放整齐。”

5月31日下午，城管有没有提出口头警告或者出具处罚的相关文件？刘国峰说：“没

有，他们从执法车下来就开始辱骂。然后推搡我们，我们顶了嘴，后被围观的群众拉开了，他们就走了。他们把车子查扣了，我们认为这个事情就结束了，没想到10分钟后他们又返回来，直接抢砸。扣了5辆车。”

此前的报道中提到参与执法的城管队员中有人可能饮酒了，存在着酒后执法的问题，刘国峰对此说法表示肯定。他说：“因为我是一个参与者，我也能闻到酒气，一些围观群众都能闻到。”

对于执法人员是否“醉酒执法”，段玉亭表示，暂无证据。他说：“事发后公安机关就介入了。事后我们到凤凰大队调查时，没有证据能够证明我们的职工饮了酒。”目前他们已经成立了调查组调查。

(据《北京晚报》)



高考学子文庙祈愿

6月6日，在太古文庙，一名考生用竹竿往树梢上挂许愿条。

高考将至，在山西省晋中市，紧邻太谷中学考点的太谷文庙内“香客”不断，众多的考生和家长到这里祭拜先贤，走状元桥，焚香祈愿，希望在高考中取得好成绩。许多家长和考生表示，希望通过祈愿缓解紧张情绪，舒缓精神压力，寻求心理安慰。

新华社记者 燕雁 摄

辽宁取消344名高考生照顾录取资格

新华社沈阳6月6日电（记者王莹）记者从辽宁省招生考试办公室了解到，在今年高考各类资格审核中，全省共取消344名考生的照顾录取资格，其中包括未通过“体优生”体育测试的139人。

今年辽宁省普通高考报名数为240068人，比去年减少约8000人。全国共有1275所普通高校在辽宁招生，招生计划总数为209320人。全省共设99个考区，294个考点，8628个考场，93个保密室，所有考点、考场均符合国家规范化考

点标准。

此外，辽宁今年高考首次明确对见义勇为的考生或因见义勇为牺牲、致残人员子女报考辽宁省属及以下高校，在高考录取时享受降分投档照顾，由院校审查决定是否录取。获得省级表彰的降10分投档；获得市级表彰的降5分投档。

新变化还包括首次将提前录取本科批次未完成的剩余计划向社会公布，重新“征集志愿”，补充录取；台湾高等学校首次在辽宁省招收自费生。

国务院要求彻查吉林火灾 严肃追究责任 长春市长就吉林大火作检讨

据新华社电 国务院总理李克强6月5日主持召开国务院常务会议，研究部署进一步加强安全生产工作。

会议听取了国务委员郭声琨代表党中央、国务院率工作组赴吉林处置吉林宝源丰禽业有限公司特别重大火灾事故有关情况的报告。会议认为，这次事故造成重大人员伤亡，令人十分痛惜，教训十分深刻。要在前段工作的基础上，做好伤员救治、次生灾害防范、善后安抚，同时彻查

事故原因，依法依规严肃追究相关人员的责任。

另据央视报道，国务院关于吉林火灾事故调查组昨天上午召开第一次全体会议，会议认为吉林宝源丰禽业有限公司特别重大火灾事故是严重的责任事故，但事故原因还不能确定。吉林德惠宝源丰禽业有限公司在安全生产上有严重漏洞，紧急疏散不力。在会上，长春市长作出检讨，称将处理好善后，并配合调查组的配合。

女生递纸条替闯红灯妈妈道歉 “现场作文”感动交警 希望媒体找到女孩

“交警叔叔：我为刚才我母亲的行为向你们道歉，希望你们能够原谅……你们干这行也不容易……愿你们以后能少遇到我妈这样的人……”这是几天前，宿迁市交巡警支队一大队三中队民警朱佳俊接到的一封女学生写来的道歉信。信中，女孩对母亲闯红灯不文明行为向民警致歉。

据了解，5月27日下午4时许，宿迁市交巡警支队一大队三中队民警朱佳俊与协管员陈阳在市区幸福南路玻璃花红绿灯路口执勤时，发现一名中年妇女正驾驶着一辆电动自行车载着自己的女儿闯着红灯横过马路。协管员陈阳当即将该妇女拦下，此时，该妇女不但没有认识到自己的违法行为，还大骂协管员。

当民警欲对其进行处罚时，该女子情绪再次激动并开始破口大骂起来，并放出话来，

“要是因为你们查车导致我女儿高考受影响，一定追究你们责任”。后在围观群众的指责下，这位女子才勉强受罚50元后骂骂咧咧地走了。

让民警没有想到的是，半小时之后，这名妇女的女儿返回处理现场，找到民警朱佳俊和协管员陈阳，什么话也没有说，递上一张纸条，转身就走了。因为当时路口红绿灯坏了，民警们都在忙于指挥疏导交通，两人都没来得及看纸条。

等交通高峰过后，两人打开纸条一看，发现纸条是女孩为母亲的过错而写的一封道歉信，信中女孩对交警行为的理解以及其自身的家庭困境深深感动了民警，他们希望通过媒体找到这懂事的女孩，给她一些帮助和鼓励。

(据《新民晚报》)

“28岁女副县长神速提拔” 湖南岳阳就网传展开调查

据新华社长沙6月5日专电 5日，记者从湖南省岳阳市委宣传部获悉，针对近日有网友对岳阳市华容县副县长赵群子的选拔任用提出质疑，岳阳市委组织部已派人前往华容县调查了解。

近日，有网友在网上爆料称岳阳市华容县28岁女副县长赵群子“神速升迁”，并指赵

群子的舅舅为现任岳阳县委书记。网友质疑，赵群子“七年时间连升三级”，有“火箭提拔”之嫌。

岳阳市委宣传部相关负责人对记者表示，岳阳市、华容县相关部门对网民提出的质疑高度重视，对网民所关注的问题正在了解核实，并将尽快向社会公布结果。